

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Путинцева Антона Викторовича «Социально-культурная деятельность волонтерских объединений по профилактике наркозависимости подростков», представленного на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – Теория, методика и организация социально-культурной деятельности

Диссертационное исследование А.В.Путинцева посвящено научному обоснованию социально-культурной деятельности волонтерских объединений по профилактике наркозависимости подростков.

Автор верно определяет цель, предмет и объект исследования. Особую ценность представляет выявление и обоснование диссертантом педагогических условий, способных обеспечить контроль за педагогическим процессом по профилактике наркозависимости подростков в социально-культурной деятельности волонтерских объединений с целью его прогнозирования и коррекции.

Как следует из автореферата, диссертационное исследование А.В.Путинцева отличает четкость исходных методологических позиций; использование широкого спектра теоретических и эмпирических методов педагогического, социологического и социально-психологического анализа; наличие ясной рабочей гипотезы и видение путей и средств ее апробации.

Несомненна теоретическая и научная новизна исследования. Автором экспериментально обоснована совокупность организационно-педагогических условий эффективности профилактики наркозависимости подростков в социально-культурной деятельности волонтерских объединений. Выводы, полученные в ходе работы над диссертационным исследованием, могут служить ориентиром при разработке педагогических, социокультурных программ для подростков и молодежи; при выработке вектора культурной политики региона; могут быть рекомендованы центрам по организации

досуга; учреждениям системы переподготовки и повышения квалификации педагогов дополнительного образования.

В целом можно сделать вывод, что данная диссертационная работа является законченной и выполнена автором на достаточно высоком научном уровне. Это подтверждают и публикации, которые отражают основное содержание автореферата.

Представленная на защиту диссертация А.В. Путинцева «Социально-культурная деятельность волонтерских объединений по профилактике наркозависимости подростков» соответствует требованиям пункта 9 Положения о порядке присуждения учёных степеней Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – Теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

Отзыв подготовлен:

доктором педагогических наук, профессором
кафедры рекламы и социально-культурных технологий
Московского областного филиала Санкт-Петербургского
гуманитарного университета профсоюзов
«Института искусств и информационных технологий»
141570, Московская область,
Солнечногорский район, Льяловское шоссе, 1
тел: (495)536-40-97, 536-43-22
3it-p@mail.ru; jsmozdokova@list.ru

Моздокowej Юлией Степановной

